
1. 다항식 x3+5x2 − kx− k 가 x−1 로 나누어 떨어지도록 상수 k 의 값을
구하여라.

답:



2. 다항식 f (x)를 두 일차식 x − 1, x − 2로 나눌 때의 나머지는 각각 2,
1이다. 이때, f (x)를 x2 − 3x + 2로 나눌 때 나머지는?

① x + 3 ② −x + 3 ③ x − 3

④ −x − 3 ⑤ −x + 1



3. 등식 3x2 + 2x + 1 = a(x − 1)2 + b(x − 1) + c 이 x 에 관한 항등식일
때, 상수 b 의 값은?

① 3 ② −4 ③ 2 ④ 8 ⑤ 6



4. 다항식 f (x)를 x − 3으로 나누었을 때의 몫이 Q(x), 나머지가 1이고,
또 Q(x)를 x − 2로 나누었을 때의 나머지가 −2이다. f (x)를 x − 2로
나누었을 때의 나머지를 구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



5. 다항식 f (x)를 x2 − 4로 나누었을 때의 나머지가 −x + 4이다. 다항식
f (x + 1)을 x2 + 2x − 3으로 나누었을 때의 나머지를 구하면?

① 2x + 1 ② −x + 3 ③ x − 1

④ 2x ⑤ 2x − 3



6. 다음 식에 대한 설명으로 옳지 않은 것을 고르면?

−2ax2y2 + xy − 3

① 항이 모두 3개로 이루어진 식이다.

② x 에 대한 내림차순으로 정리된 식이다.

③ y 에 대한 내림차순으로 정리된 식이다.

④ x 에 관한 4차식이다.

⑤ xy 의 계수는 1이다.



7. 다음 중 x에 대한 이차다항식은?

① 2x + 2 ② x2y + x − y ③ 2x3 + x − 2

④ x3 − x ⑤ xy2 + y2



8. 다항식 5xy − yx2 + 2x3 + 2yz2에 대한 설명 중 옳지 않은 것은?

① x의 계수는 5y이다.

② x2의 계수는 −y이다.

③ x에 대한 3차식이다.

④ x에 대한 상수항은 2yz2이다.

⑤ y, z에 대한 2차식이다.



9. 다음 x, y의 다항식 P,Q에 대해 P+Q를 계산하면, 항의 개수는 (㉠)
개이고, 계수의 총합은 (㉡)이다. ㉠, ㉡에 알맞은 수를 차례로 써라.

P = 5x2y + 2y2 + 2x3

Q = x3 − 3y2 + 2xy2

답: ㉠

답: ㉡



10. 두 다항식 A, B에 대하여 A+3B = 2x2 − 7x− 1, B− A = 2x2 − 5x− 7
일 때, A + B는?

① −x + 3 ② x − 3 ③ x2 + x + 3

④ x2 − x − 3 ⑤ x2 − x + 3



11. 등식 (x − 2)(ax − 3) = 4x2 + bx + c가 항등식이 되도록 상수 a, b, c
의 값을 구하면?

① a = 4, b = 5, c = 6 ② a = 2, b = −10, c = 5

③ a = 4, b = −11, c = 6 ④ a = 2, b = −10, c = 6

⑤ a = 2, b = −9, c = 5



12. 다항식 f (x)를 x − 2로 나눈 몫을 Q(x)라 할 때, 나머지는?

① f (2) ② f (−2) ③ f (2) + Q(2)

④ Q(2) ⑤ Q(−2)



13. 다음 그림과 같은 직각삼각형 △ABC 에서 sin A 의 값은 얼마인가?

①
2
√
41

41
②

3
√
41

41
③

4
√
41

41

④
5
√
41

41
⑤

6
√
41

41



14. 다음과 같이 ∠C = 90° 인 직각삼각형 △ABC 에서 sinA − cos A 의
값으로 바른 것은?

① −1
7

② −4
5

③ −1
5

④ −2
3

⑤ −3
4



15. 다음 중 cosA 와 값이 같은 삼각비는?

① sinA ② sinB ③ cosB ④ tanA ⑤ tanB



16. 다음 그림의 △ABC 에서 ∠C = 90° 일 때, sin A + cos A 의 값을 구하
여라.

답:



17. cos A =
3

5
일 때, sin A + tan A 의 값을 구하여라.(단, ∠A 는 예각)

답:



18. cos A =
5

13
일 때,

1

sin A
+

1

tan A
의 값을 구하여라.(단, ∠A 는 예각)

답:



19. sin A =
3

4
일 때, cos A + tan A 의 값은?

①
16
√
7

27
②

17
√
7

27
③

2
√
7

3

④
19
√
7

28
⑤

20
√
7

27



20. 다음 그림에서 sin x , cos x , tan x 의 값을 차례로 구하여라.

답: sin x =

답: cos x =

답: tan x =



21. 자영이가케이크를다음과같은넓이로자르려고한다. 어느삼각자를
쓰면 되는지 안에 알맞은 수를 구하면?

① 3 ② 6 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10



22. 다음 그림에서 OM⊥AB 일 때, x 의 값은?

① 10 ② 12 ③ 14

④ 16 ⑤ 18



23. 다음 그림에서 x 의 길이를 구하여라.

답: cm



24. 다음 그림에서 PA, PB 는 원 O 의 접선이고 ∠APB = 40° 일 때,
∠ACB 의 크기는?

① 65° ② 70° ③ 75° ④ 80° ⑤ 85°



25. 다음 그림에서 AC, CD, DB 는 반원 O 의 접선이고 CA =

2 cm, DB = 8 cm 일 때, 반원 O 의 반지름의 길이를 구하여라.

답: cm


